

# “花生酥”被弄丢 “黄老五”钱不付

## 中国“植入广告第一案”折射行业乱象

继被网友吐槽为“史上最多最强广告植入电视剧”后,电视剧《咱们结婚吧》制片方和广告主将就中国“植入广告第一案”对簿公堂——因自认被制片方剥夺了审核权和修改权,四川黄老五公司拒绝支付植入广告的广告费,制片方北京华录百纳影视公司则以违约为由,起诉黄老五公司。目前北京石景山区法院已受理此案。

### 制片方 对方违约

据了解,去年8月华录百纳与黄老五公司签署协议,约定在华录百纳拍摄的电视剧《咱们结婚吧》中,根据剧情适当植入“黄老五花生酥”产品,黄老五需支付总价款40万元。华录百纳表示,他们完全履行了植入义务,并按约定于2013年10月25日在剧组拍摄完成时将植入情节剪辑素材邮件发送至黄老五公司。按照约定,黄老五公司应在收到素材后7个工作日内审核完毕,并支付总价款的30%。但黄老五公司收到素材后,并未立即审核,反而发函称华录百纳违约,不再履行协议。华录百纳认为,制作的植入广告内容数量和质量均高于协议的要求,因此黄老五公司应承担违约责任,支付剩余的广告植入费20万元。

### 广告主 形象受损

“我们花了40万元,只换来女主角的一句台词‘黄老五都堵不住你的嘴啊’,连‘黄老五花生酥’都没说全。”四川黄老五食品有限公司董事长黄崇友直喊冤枉,“电视剧出现的黄老五产品包装并非我们的产品包装,出现的产品

标志也不是我们的标准字体,这严重损害了黄老五的品牌形象和合法权益。”

对于违约,公司品牌市场部总监王正认为,华录百纳公司先剥夺了黄老五对植入内容的审核权和要求修改权,“《咱们结婚吧》11月6日开播,华录百纳公司10月25日短信通知我们,相关植入素材光盘刚刚寄出,10月28日左右,素材光盘才寄到我们公司。”她表示,《咱们结婚吧》在通过了广电总局的审核后,华录百纳公司才将剪辑材料寄给他们,完全没有给他们预留审核修改确认的时间。

### 管理乱 亟需规范

上海新文汇律师事务所主任富敏荣分析说:“具体而言,这只是合同约定的履行问题。”中国广告协会报刊分会主任梁勤俭说:“目前国内的植入广告处于管理的真空状态,亟需出台相关法规,对植入广告的价格、数量、形式、效果等进行限制。”纬岭传媒总经理彭福利告诉记者:“两年前的‘限广令’对于硬性广告的规定几乎滴水不漏,但对于软性的植入广告却缺乏约束力,目前电视剧植入广告的纠纷主要因为行业缺乏相关标准和评价体系,制片方的承诺很难实现。”彭福利分析说:“植入广告的多少和方式牵涉到电视剧的品质问题,但植入广告的效果就是商业问题。在商言商,一方面广告主需要在投放前做更专业的数据分析和评估,不能只凭感性判断;另一方面,无论是导演、制片人、编剧还是通过其他渠道找来的广告,都应在合同中明确义务,否则,广告效果很可能与赞助方的预期差别很大。” 本报记者 孙佳音



张杰在《开讲啦》录制现场 图 TP

平时不善言辞 张杰今晚「开讲」 刚在“青春的选择·2013年度盛典”上获得最受欢迎男歌手奖的张杰,近日出现在央视一套电视节目《开讲啦》录制现场,这是他人生第一次登台演讲。节目将于今晚播出。歌手张杰的不善言辞在圈内是出了名的,登上《开讲啦》讲台前,对他颇为了解的何炅表示“简直不敢相信”。张杰夫人谢娜也说:“在我和熟悉他的朋友看来,这是件无法想象的事。他平时不善言辞,一说话就紧张,我和何老师知道后都惊呆了!”果然被谢娜不幸言中。演讲时,张杰多达8次表示“我不擅长表达”,并数次空白、断片、语无伦次。但当现场歌迷大呼“紧张就别说了!唱歌吧!”时,张杰却坚定地说:“唱歌对我来说太容易,我一定要做一件难事!” 往事历历在目,张杰在演讲时说到自己十年磨难时数次哽咽,现场歌迷也感动落泪。 本报记者 俞亮鑫

## 市民文化节 一周看点

匈牙利黑维兹摄影展 即日起至12月1日在徐汇艺术馆(淮海中路1413号)举行。内容有二,一是年轻摄影师的代表作——《漂浮》系列,二是摄影师在上海进

行艺术交流期间创作的作品——《光之城市》系列。(举办主体:徐汇艺术馆)

“悦读静安 上海格调”讲座 11月28日14时在静安区图书馆报告厅举行(新闻路1702号后4楼)。作家淳子将以其作品《上海格调》为主线,从衣、食、住、行、玩方面介绍上海人的生活格调,兼顾上海的历史与当下。(举办主体:静安区图书馆) 朱光



- 东方卫视 19:36《老有所依》
- 新闻综合频道 19:45《异镇》
- 娱乐频道 20:30《一呼相应》
- 艺术人文频道 21:37《独生子》
- 电视剧频道 19:05《第三种幸福》
- 央视一套 20:05《星光大道》
- 央视三套 21:00《直通春晚》
- 湖南卫视 20:10《快乐大本营》

# 调节血糖新选择 口服植物胰岛素



胰岛素是由胰岛β细胞分泌的、人体唯一降低血糖浓度的一种多肽蛋白质激素。胰岛素分泌缺乏或胰岛素功能失调,导致血液中葡萄糖增高,就形成了糖尿病。因此,补充胰岛素是调节血糖的重要手段,胰岛素的发现成为糖尿病医学史上的一个里程碑,正受到世界医学的日益重视。

现在,除了常用降糖药物和注射剂或合成胰岛素以外,辅助调节血糖又有了一种新选择,口服以植物胰岛素为核心成份的糖力宁胶囊!糖力宁胶囊含有的植物胰岛素来源于我们平时常吃的蔬菜苦瓜。

苦瓜属于葫芦科,是传统的中草药。中药大辞典明确记载:苦瓜具有辅助调节血糖的作用。将苦瓜果实提取物用在动物实验中,提示苦瓜果实中存在类似胰岛素作用的化合物。从苦瓜果实中分离出一种降血糖肽,皮下注射对动物和人体均有辅助调节血糖的作用。

在苦瓜调节血糖成分的研究领域,西安创美药业的科研人员为此付出了大量心血,运用现代中药提取技术,从苦瓜中提取出了植物胰岛素。进行功能试验后发

现,这种植物胰岛素确实具有辅助调节血糖的作用,而且还能常温保存和口服。

科研人员进一步研究发现,从苦瓜中提取的植物胰岛素,经过科学配伍后协同作战,其辅助调节血糖的作用更明显。

葛根素的作用在我国的《中药大辞典》中有详细记载:葛根素对糖尿病及其并发症的大鼠实验结果显示:有降低大鼠血糖、血清果糖胺的含量的作用;对糖尿病性白内障大鼠有抗氧化应激损伤作用;能改善糖尿病大鼠肾功能及心脑血管系统。此外,葛根素还具有降血脂、降低血粘度、抗氧化及提高免疫力等作用。

为此,西安创美药业将植物胰岛素和葛根素精确配伍(每100克含:植物胰岛素 P-INSULIN16.8mIU;葛根素 102mg),精制成一种纯植物调节血糖新方法——糖力宁胶囊,直接口服可起到辅助调节血糖的作用,且可常温保存,这一研究成果通过主管部门正式审批。

口服植物胰岛素请认准糖力宁胶囊,同时仔细查看功效成份里有没有标明植物胰岛素及其准确含量,以防上当受骗,耽误病情。

批准文号:卫食健字(2001)第0040号;陕食健广审(文)第2013100065号;适宜人群:血糖偏高者;不适宜人群:少年儿童。西安创美药业有限公司地址:西安市含光路南段1号怡和国际大厦A座12层;电话:400-733-0666

为让更多的糖尿病患者能体验到植物胰岛素的效果,厂家特推出30个名额享受最高价值1980元的产品救助活动,每天只有30个名额,请赶紧来电抢购吧! (优惠代码:695)

全国免费咨询电话:400-705-1619

# 心脏病防猝死 家庭日常防治更重要

生活小常识 不能大喜大悲;不能生气,保持心情愉快;不能剧烈运动;不能独立外出;救心丸、吸氧机、急救药物家里必须常备;患者的家人必须学习急救常识…… 这不是军规也不是集中营训诫,这是一个心脏病患者、一个心脏病家庭必须接受和面对的条款。防猝死,是每个患者和家人睁开眼睛就要面对的问题。家庭防治也就成为了每一个心脏病家庭不可回避的问题。

## 守护者® 超声波,心血管的“清洁工”

超声波凭借其独有的热学机制与机械效应,能扩张血管、改善血供量、消溶动脉硬化粥样体、促进血栓溶解、预防和缓解小动脉痉挛、增加毛细血管网的开放数、促进侧枝循环的建立、有利于血淤的吸收、镇痛效果。守护者® 超声波就象是心血管的“清洁工”,能快速、全面清洁血管,让血流顺畅,心肌供血充盈,对冠心病、心绞痛、心肌梗死、缺血型心脏病等心脏疾病,都有着很好的辅助治疗。

## 心脏病超声波理疗仪批准上市

近日,新一代心脏病超声波理疗仪——守护者® 超声波理疗仪正式获得了医疗器械批号(鄂食药监械(准)字2013第2231857号),已经开始在全国各地上市。这也是新一代超声波理疗仪成功介入心脏病的家庭防治。守护者® 超声波理疗仪的上市为心脏病家庭防治提供了方便、经济的新选择。

## 守护者® 超声波理疗仪,健康心脏的“按摩师”

守护者® 超声波理疗仪的外观很象手机筒。胸闷、心慌、气短、头晕、胸痛……只要握于掌心,胸前轻轻一扫,一股暖流便直往胸口里钻,神奇的超声能量就象一双双温柔的“小手”给心脏做按摩,整个人由里到外都舒坦了。老人舒服,家人宽心。守护者® 超声波理疗仪已正式在全国上市,联系咨询电话:400-090-7611(每天前30位来电患者有特大惊喜)。



【守护者® 超声波理疗仪】 鄂食药监械(准)字2013第2231857号